

В Чановском районе глава одного из сельских советов предстанет перед судом по обвинению в получении взятки



Чановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации одного из сельских советов Чановского района Новосибирской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде иного имущества за общее покровительство и попустительство по службе в значительном размере).

По данным следствия, в 2019 году глава сельского совета используя служебное положение вымогал взятку у представителя одного из обществ с ограниченной ответственностью путем угроз в учинении препятствий при приемке выполненных работ по муниципальному контракту. Обвиняемый получил взятку в виде строительных материалов на общую сумму

более 44 тысяч рублей.

В ходе следствия глава сельского совета вину в содеянном признал частично. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым и.о. прокурора Чановского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В целях обеспечения взыскания незаконно полученного дохода и исполнения наказания в виде штрафа, следователем на имущество обвиняемого был наложен арест на сумму 2 миллиона рублей.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Елена Коновалова*

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1738018>